



GRUPO DE TRABAJO DE REDISTRIBUCIÓN DE DISTRITOS CIUDAD Y CONDADO DE SAN FRANCISCO MINUTAS

Celebrada mediante videoconferencia
(Acceso remoto ofrecido mediante teleconferencia)
www.sfgovtv.org

12 de enero de 2022 – 5:30 p. m.

Reunión Ordinaria

Miembros: Jeremy Lee, Jose Maria (Chema) Hernández Gil, J. Michelle Pierce, Matthew Castillon, Arnold Townsend, Lily Ho, Raynell Cooper, Chasel Lee, Ditka Reiner

1. Llamado al orden y toma de asistencia

El Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos se reunió en sesión ordinaria mediante videoconferencia y ofreció al público la oportunidad de hacer comentarios por teleconferencia el miércoles, 12 de enero de 2022. El Presidente, Reverendo Arnold Townsend llamó al orden a las 5:32 p. m.

Al tomar asistencia se anotaron como presentes a los Miembros Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee y Reiner. Hubo un quórum presente.

2. Actualizaciones al cronograma de reuniones ordinarias y extraordinarias

Oradores: Lauren Girardin (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); Erica; David Pilpel; hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

El Miembro Chasel Lee, secundado por la Miembro Pierce, propuso adoptar una actualización al cronograma de reuniones del Grupo de Trabajo de la siguiente manera:

- **Que la reunión extraordinaria del sábado, 29 de enero de 2022, programada para empezar a las 10:00 a. m., se celebre remotamente en lugar de celebrarse en la iglesia First Congregational Church; 1300 Polk Street;**

La moción fue aprobada con los siguientes votos:

Sí: 9 - Jeremy Lee, Hernández Gil, Pierce, Castillon, Townsend, Ho, Cooper, Chasel Lee, Reiner

3. Actualización sobre el Plan de Participación y Divulgación:

Evelyn Torres (Civic Edge Consulting) y Alisa Somera, Subdirectora de Legislación (Oficina del Secretario del Consejo), presentaron información actualizada desde la última vez que este tema apareció en la agenda y contestaron preguntas que se hicieron durante la discusión.

Oradores: Jonathan Meade; Steven Currier; Cheryl Thornton; Alicia Mayo; hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

4. Mapeo y visualización de Comunidades de Interés

Seth Neill y Jamie Clark, Consultores de Redistribución de Distritos (Q2 Data and Research); presentaron una actualización sobre el lanzamiento de la Herramienta de Redistribución de Distritos de San Francisco y contestaron preguntas que se hicieron durante la discusión. Andrew Shen, Delegado del Abogado de la Ciudad (Oficina del Abogado de la Ciudad); Wilson Ng, Subdirector de Operaciones (Oficina del Secretario del Consejo de Supervisores); respondieron preguntas que se hicieron durante la discusión.

Oradores: J. R. Eppler, Presidente (Asociación de Potrero Boosters); expresó inquietudes sobre los vecindarios de Potrero Hill y Dogpatch y pidió que el Grupo de Trabajo no los divida en Distritos de Supervisión separados.

Richard Rothman; expresó inquietudes sobre el funcionamiento de la herramienta de redistribución de distritos y alentó al Grupo de Trabajo a celebrar reuniones dentro del distrito en el Distrito 6.

David Pilpel; expresó inquietudes sobre la accesibilidad de las herramientas de mapeo en línea y las reuniones del Grupo de Trabajo.

Steven Currier; expresó varias inquietudes sobre las comunidades en los Distritos 9, 10 y 11.

Tes Welborn; animó al Grupo de Trabajo a considerar celebrar varias reuniones dentro del distrito.

Jen Tse (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); recomendó que el Grupo de Trabajo vea las reuniones de trazado de líneas en vivo de la Comisión de Redistribución de Distritos de California.

Lauren Girardin (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); animó al Grupo de Trabajo a celebrar reuniones con un enfoque en distritos múltiples, para captar las inquietudes de las comunidades que actualmente están ubicadas en los límites entre Distritos de Supervisión.

Sana Sethi (San Francisco Rising); animó al Grupo de Trabajo a publicar un borrador de mapa de distritos de toda la ciudad antes del fin de febrero y crear múltiples borradores de mapas a nivel de distrito antes de cada reunión con enfoque en un distrito del Grupo de Trabajo.

Ann Marie; expresó inquietudes sobre los límites entre los Distritos 7 y 11, especialmente en lo relacionado con el vecindario de St. Francis Woods, Ocean Avenue y Holloway Avenue.

Simon Timony (Advocates Eleven); pidió que el Grupo de Trabajo considere mover el límite entre los Distritos 7 y 11 hacia el sur de Ocean Avenue.

El Miembro Cooper, secundado por el Miembro Hernández Gil, propuso que se solicite a la oficina del Secretario que trabaje con el Presidente y Vicepresidente para preparar un cronograma propuesto de reuniones enfocadas en cada distrito, lo que garantizaría que los 11 distritos sean vistos por el Grupo de Trabajo antes del fin de febrero de 2022 y que se presente ese borrador de plan al Grupo de Trabajo durante la reunión ordinaria del 22 de enero de 2022. Antes de llamar la lista para votar, el Miembro Cooper retiró la moción y no se tomó un voto.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

5. Informes de los miembros del Grupo de Trabajo

El Miembro Hernández Gil dijo que había estado en contacto con organizaciones con base en la comunidad en el Distrito 6, la Liga de Mujeres Electoras de San Francisco, San Francisco Rising y el Supervisor Mar con respecto a los asuntos del Grupo de Trabajo. La Miembro Pierce solicitó información sobre cómo agregar a los miembros del público interesados a la lista de correo electrónico del Grupo de Trabajo. El Secretario Carroll aclaró que aquellos miembros del público interesados pueden escribirle por correo electrónico a rdtf@sfgov.org y él trabajará con ellos para agregarlos a la lista de correo para promoción y divulgación. El Miembro Castillón compartió que ha estado trabajando con los consultores de Q2 Redistricting Consultants para recopilar datos demográficos de dentro de los actuales límites de distrito de la ciudad y mencionó que está considerando contactar a la Agencia Municipal de Transporte de San Francisco para acceder a recursos adicionales de datos. El Miembro Cooper compartió que ha estado trabajando con los consultores de Q2 Redistricting Consultants y la Oficina del Secretario del Consejo en temas relacionados con el texto del sitio web del Grupo de Trabajo y también mencionó su participación en el artículo de redistribución de distritos que el San Francisco Chronicle publicó el 12 de enero de 2022.

Oradores: Lauren Girardin (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); David Pilpel; hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

6. Informes de los representantes de departamentos de la ciudad/funcionarios públicos

Oradores: Steven Currier; Lauren Girardin (Liga de Mujeres Electoras de San Francisco); hablaron sobre varias inquietudes relacionadas con el tema de la audiencia.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

7. Comentario del público en general

Oradores: Sana Sethi (San Francisco Rising); pidió que se coordine la interpretación simultánea para futuras reuniones del Grupo de Trabajo para personas que hablan español, chino y filipino.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

8. Futuros puntos en la agenda

Los Miembros conversaron sobre estos posibles futuros temas en la agenda:

- *Un tema de conversación sobre requisitos legales y de reportaje para el Grupo de Trabajo, incluyendo las normas de la Ley Federal de Derechos de Voto, establecer definiciones de Comunidades de Interés y otros asuntos.*

Oradores: Ninguno.

Al finalizar la discusión, el Presidente Townsend declaró el asunto visto y presentado.

9. Cierre de sesión

Sin más asuntos que tratar, el Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos cerró sesión a las 8:40 p. m.

N.B. Las minutas de esta reunión indican todas las acciones que el Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos tomó con respecto a los temas indicados, pero no necesariamente en la secuencia cronológica en la que se abordaron los temas.

APROBADO: 29 de enero de 2022
Grupo de Trabajo de Redistribución de Distritos